
	
	
	

	
	
	

 
5 Φεβρουαρίου 2018 

 
Ημερίδα Χορωδιών 2018 

 
 Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2018 στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου η 
Ημερίδα Χορωδιών 2018, μία δράση που διοργανώνεται για έκτη συνεχή χρονιά από τη Διεύθυνση 
Μέσης Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου.   
 
 Η φετινή Ημερίδα Χορωδιών αποσκοπούσε στα ακόλουθα: 
 την επιμόρφωση των Καθηγητών Μουσικής και των Μαθητών στο χορωδιακό τραγούδι, καθώς 

η ανάπτυξη του τραγουδιού αποτελεί έναν από τους υπό έμφαση στόχους της Επιθεώρησης 
Μουσικής,  

 την ανάπτυξη της μουσικής ταυτότητας των μαθητών, μέσω της αλληλεπίδρασής τους με όλο 
το φάσμα των επαγγελματιών του χώρου της μουσικής, με απώτερο στόχο την επαγγελματική 
τους καθοδήγηση και αποκατάστασή τους, και τέλος 

 τη συνεργασία της επίσημης εκπαίδευσης με δήμους και κοινότητες του τόπου, καθώς και τη 
διάχυση των δράσεών της προς το ευρύ κοινό. 

 
 Για την επίτευξη των πιο πάνω η Ημερίδα συμπεριλάμβανε απογευματινό βιωματικό εργαστήρι 
προς εκπαιδευτικούς και μαθητές, και βραδινή συναυλία προς το ευρύ κοινό.  
 
 Το εργαστήρι δίδαξε ο μαέστρος του Μουσικού Λυκείου Λευκωσίας Λοΐζος Σ. Λοΐζου, στο οποίο 
όλες οι χορωδίες προετοίμασαν την από κοινού ερμηνεία τραγουδιών, ώστε να αναπτυχθούν οι 
δεξιότητές, οι γνώσεις και οι θετικές τους στάσεις στο χορωδιακό τραγούδι.  
 
 Τη συναυλία χαιρέτισε, αρχικά, ο Δήμαρχος Στροβόλου κ. Ανδρέας Παπαχαραλάμπους, αφού ο  
Δήμος Στροβόλου είναι υποστηρικτής της δράσης, και, στη συνέχεια, ο Υπουργός Παιδείας και 
Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής, ο οποίος είχε θέσει τη δράση υπό την αιγίδα του.  
 
 Στη συνέχεια, η χορωδία του κάθε Μουσικού Λυκείου ερμήνευσε τραγούδια ποικίλου χορωδιακού 
ρεπερτορίου. Τη διδασκαλία και διεύθυνση των συμμετεχουσών χορωδιών είχαν οι μαέστροι 
Λοΐζος Σ. Λοΐζου (Μουσικό Λύκειο Λευκωσίας), Σόλων Κλαδάς (Μουσικό Λύκειο Λεμεσού), Ιάκος 
Δημητρίου (Μουσικό Λύκειο Λάρνακας), Μίλτος Γεωργίου (Μουσικό Λύκειο Αμμοχώστου) και 
Ισαβέλλα Χριστοφίδου (Μουσικό Λύκειο Πάφου). 
 
 Οι ερμηνείες των χορωδιών εντυπωσίασαν για τον υψηλό βαθμό δυσκολίας του ρεπερτορίου 
τους, για το άψογο μουσικό τους αποτέλεσμα και τις αισθητικά προσεγμένες τους ερμηνείες.  
 
 Η βραδιά κορυφώθηκε όταν και οι 250 μαθητές των χορωδιών ερμήνευσαν τα τραγούδια 
Μαργαρίτα Μαγιοπούλα - Πάμε μια βόλτα στο φεγγάρι - Μη μιλάς άλλο γι’ αγάπη, συνεπαίρνοντας 
μαζί τους το κατάμεστο θέατρο. Την καλλιτεχνική επιμέλεια και διεύθυνση των τραγουδιών είχε για 
φέτος ο μαέστρος Λοΐζος Σ. Λοΐζου. 
 
 Ήταν μια δράση που για ακόμα μία φορά άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις, αναδεικνύοντας τη 
δύναμη της εκπαίδευσης και του πολιτισμού στην αειφόρο ευημερία του τόπου μας.  
 

	

                                                             ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 



	
	
	

	
	
	

 
 

 



	
	
	

	
	
	

 


